Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 41

Thursday, February 29, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-ANM-16]

Amendment of Class E Airspace; Ogden, UT

Correction

In rule document 96–850 beginning on page 1706 in the issue of Tuesday, January 23, 1996, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

- 1. On page 1707, in the 1st column, in § 71.1:
- a. In the 14th line, "142-464" should read "142-465".
- b. In the 29th line, "8.500" should read "8,500".

In the correction published in the issue of Friday, February 23, 1996, on page 7051, in the second column, correction 2 is corrected to read as follows:

2. Lines 32 and 33 should read "101, southeast along V-101 to V-288, west along V-288 to V-484,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 28420 Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 74]

RIN 2120-AGO2

Airspace and Flight Operations Requirements for the 1996 Summer Olympic Games, Atlanta, GA

Correction

In rule document 96–2988 beginning on page 5492 in the issue of Monday, February 12, 1996 make the following corrections:

- (1) On page 5493, in the second column, in the paragraph under Exceptions, in the third line "tariff" should read "traffic".
- (2) On page 5498, in the third column, under "12. U.S. Highway 64; Tennessee" in the fifth line "84°28′37″ W." should read "84°27′37″ W.".

BILLING CODE 1505-01-D